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平成１９年第１回八峰町議会臨時会会議録（第１日）

平成１９年２月１３日（火曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

平成１９年２月１３日（火曜日）午前１０時開会

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 諸般の報告

第 ４ 議案第１号 工事請負変更契約の締結について

第 ５ 議案第２号 八峰町塙川財産区管理委員の選任同意について

出席議員（１５人）

１番 松 岡 清 悦 ２番 大 山 義 昭 ３番 石 塚 正 一

４番 今 井 一 政 ５番 佐 藤 克 實 ６番 丸 山 あつ子

７番 門 脇 直 樹 ８番 菊 地 薫 ９番 福 司 憲 友

１０番 鈴 木 一 彦 １２番 芦 崎 達 美 １３番 木 藤 實

１４番 見 上 政 子 １５番 須 藤 正 人

１６番 阿 部 栄 悦

欠席議員 １１番 柴 田 正 高

説明のため出席した者

町 長 加 藤 和 夫 助 役 佐々木 正 憲

教 育 長 千 葉 良 一 総 務 課 長 皆 川 鉄 也

収 入 役 室 長 金 谷 茂 企画財政課長 須 藤 德 雄

管 財 課 長 木 村 学 税 務 課 長 佐々木 充

産業振興課長 武 田 武 八森町民サービス課長 小 林 孝 一

峰浜町民サービス課長 嶋 津 宣 美 福 祉 課 長 佐 藤 弘

保健衛生課長 金 平 嘉 孝 農業振興課長 米 森 昭 一

建 設 課 長 辻 正 英 上下水道課長 高 宮 建 一
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農業委員会事務局長 松 森 尚 文 教 育 次 長 伊 藤 進

学校教育課長 伊 勢 均 生涯学習課長 齊 藤 英市郎

学校給食センター所長 加賀谷 敏 一 峰浜公民館長 福 司 和 明

子ども園園長 小 林 慶 範

議会事務局職員出席者

議会事務局長 岡 田 辰 雄 書 記 齊 藤 なつ子

午前１０時００分 開 会

議長（阿部栄悦君） おはようございます。ただいまの出席議員数は15名です。

定足数に達しておりますので、これより平成19年第１回八峰町議

会

臨時会を開会します。

本日の会議を開きます。

１１番議員 柴田正高君から「秋田県建設技能組合連合会創立50

周年記念式典」出席のため欠席届が提出されておりますので、ご報

告いたします。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、八峰町議会会議規則第117条の規定により、

７番 門 脇 直 樹 君

８番 菊 地 薫 君

９番 福 司 憲 友 君

の３名を指名します。

日程第２、会期の決定を議題とします。お諮りします。

本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議あ

りませんか。

〇 「異議なし」の声あり。

議長（阿部栄悦君） 異議なしと認めます。

したがって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定しました。

日程第３、諸般の報告を行います。
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議長報告につきましては、別紙報告書のとおりでありますので、

朗

読は省略させていただきます。

加藤町長より発言を求められておりますので、今議会提出議案の提

案と合わせて報告願います。

議長（阿部栄悦君） 加藤町長。

町長（加藤和夫君） おはようございます。

本日平成19年第1回八峰町議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員の皆様にはお忙しい中ご出席をいただきありがとうございまし

た。

立春も過ぎて春の兆しを感じさせるこの頃でありますが、今年は

昨年の豪雪から一転して、暖冬で推移しているため、除排雪から開

放され、有難いことと思っておりますが、地球温暖化や夏の水不足

が懸念されます。

さて、本年に入り、正月早々の火災や異常低気圧に伴う強風によ

る農業施設被害等、加えて2月9日には八森地区において農作業場を

半焼するなど相次いで災害が発生し、罹災された方々には心からお

見舞いを申し上げます。

又、峰浜庁舎火災の復旧等については、町民の皆様や議員各位か

らご心配いただいておりますが、庁舎跡地の解体、整地も完了し、

沢目地区戸籍復元、防災無線の復旧等々順調に進んでおります。

現在、平成19年度予算編成の作業を進めておるところであります

が、ご承知のとおり、国・県同様わが町においても厳しい財政事情

を十分考慮しながら予算編成に取り組んでいるところであります。

追って、3月定例議会においてその所信を申し上げたいと存じま

す。

本議会臨時会に提案いたしております議案は、水沢小学校プール

建設に伴う工事請負変更契約の締結と八峰町塙川財産区管理委員の

補充に伴う選任同意の計2件であります。詳細につきましては提案

の際、説明させますのでよろしく審議のうえ、適切なご決定を賜り
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ますようお願い申し上げます。

なお、臨時会終了後、議会全員協議会を予定しておりますので、

引き続きよろしくお願い申し上げます。

議長（阿部栄悦君） 日程第４、議案第１号、工事請負変更契約の締結についてを議題

とします。当局の説明を求めます。伊勢学校教育課長

学校教育課長（伊勢均君） おはようございます。

議案第１号、工事請負変更契約の締結についてをご説明申し上げ

ます。

平成18年10月13日に指名競争入札に付した八峰町立水沢小学校

プール建設工事について、下記のとおり請負変更契約を締結するた

め、八峰町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関

する条例第2条の規定により、議会の議決を求めるものでございま

す。

１、 契約の目的 八峰町立水沢小学校プール建設工事

２、 契 約 金 額 変更前 一金６９,７８３,０００円也

変更後 一金７２,５１９,３００円也

３、契約の相手方 住 所 八峰町峰浜高野々字高野々43番地1

商品又は名称 高田住宅工業株式会社

代表者名 代表取締役 高 田 金 道

４、支 出 科 目 平成１８年度 一般会計

１０款 教 育 費

２項 小 学 校 費

９目 水沢小学校プール建設費

でございます。提案の理由といたしましては、八峰町議会の議決

に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定

により、予定価格が５千万円以上の工事にかかる契約でありますの

で、議会の議決を要するためでございます。

説明ですけれども、皆様にお配りしている別紙図面によりまして、

説明させていただきます。

図面の右上の方に主な変更工事内容を記しております。
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まず１番の給水設備工事ですが、当初、学校の北側の町道より、

水道を取り出す予定でございましたが、そちらの方が本管が75ミリ

ということで、150ミリの入っております国道側から取り出すこと

にいたしまして、延長が20メートルほど伸びておリます。ほとんど

花壇等を掘るということで人力施工箇所が増えたということであり

ます。

次に２番の側溝排水配管工事ですけれども、プールサイドの排水

処理は、回りに変更で設置するＵ字溝に落とすための、管の延長を

実施しております。

それから、3番4番の側溝につきましては、もともと学校とグラウ

ンドとの境の方に入っておりました、Ｕ字溝の撤去砕石いたしまし

た。それで隣地との境に敷設換えいたしまして、さらに不足分を47

メーターほど追加いたしまして、管理棟の屋根から流れてきます雨

水処理を施して、隣地の方に流れていかないように対処したいとす

るものでございます。

それから5番6番の鉄棒それからベンチにつきましては、当初撤去

より見ておりませんでした。それで学校の方で設置場所が決まりま

したので、再設置するというものでございます。

あと9番の動力線工事ですが、これは電気工事でございますけれ

ども、隣地のすぐ傍の電柱から線を引き込む予定でしたが、学校の

方からとるようにという指導がありまして、ケーブル等の延長が増

加しております。

以上審議の上、ご決定賜りますようよろしくお願いいたします。

以上でございます。

議長（阿部栄悦君） これより議案第１号について質疑をおこないます。質疑ありせん

か。

〇 はい議長。

議長（阿部栄悦君） 2番大山義昭君。

2番 （大山義昭君） 今、説明をいただきましたけれども、やっぱりこういうのって

いうのは、本体の普通工事にかからないと、進まないと、こうい
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う付帯工事というのはなかなか把握することが難しいのかどうか。

簡単に変更になりましただけでいいのかなっと。と言うのは当初

予算に8,300万何がしの、まあ工事費もあるわけですが、予算取る

際は解体費も含めての工事費の予算計上であったと思いますが、

そこらへん予算的に間に合うのかどうか、この２点について説明

をお願いします。

議長（阿部栄悦君） 答弁を求めます。伊勢学校教育課長。

〇 はい議長。

学校教育課長（伊勢均君） 変更につきましては、実際工事にかかりましてＵ字溝の撤

去、再設置することもありまして、撤去する場合いくらか壊れる

という予想をしておりました。その関係もありまして実際撤去し

てみてからでないと正確な数字は出ないことになります。それか

ら水道の取り出しについてですけれども、当初は北側の町道から

取り出しする計画でしたが水道担当との協議により国道側からの

取り出しに変更になったものです。

予算の件でありますけれども、予算は旧プールの解体とそれか

ら新設工事と二本立てで、ひとつの予算計上しておりました。取

り壊しの方はもう完成って言いますか、取り壊し終了して精算し

ております。この新設の方につきましても、予算内で十分間に合

うということで、今度の３月の定例会には不用額を計上する予定

でございます。以上でございます。

議長（阿部栄悦君） ほかに質疑ありませんか。

〇 議長。

15番（須藤正人君） 大山議員とも関連性あると思うんですが、この工事に対して設

計・施行・管理・委託業者がいると思いますが、その設計・施行

のですね、委託管理者の例えば見積もりとかですね、設計を組む

にあたっての打ち合わせ、その中で1番から9番までの9ヵ所のです

ね、変更の工事が出てきたという事に関して、ちょっとその設計

業者の責任っていいますか、そういう詰の問題、そういうものが

あるのではないかなーと思うわけです。設計業者というのは、慎
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重にですね、設計をしてそして設計管理をしていくということで、

前から言われているわけでありますが、そういう設計・施行業者

の甘さといいますか、工事の甘さというものが見られると思うん

ですが、その点いかがですか。

議長（阿部栄悦君） 答弁を求めます。伊勢学校教育課長。

〇 はい。

学校教育課長（伊勢均君） 設計業者が手落ちではないかというご指摘でございますけ

れども、実際工事にかかってみないと、変更箇所がわからない部

分も多々ありますので、そこらへんはご了解願いたいと思います。

議長（阿部栄悦君） ほかに質疑ありませんか。

15番須藤正人君。

15番（須藤正人君） 工事の契約の締結にあたって、我々の議会の承認が必要なわけ

でありますが、工事前に前もってそういう予測がされている、と

いうことであればですね、提出前に我々にですね、こういうこと

もあり得るんだという話が、説明があっても当然だと思うんです

ね。今、聞いてますと工事を進めるにあたって、そういう予測は

されていたというような答弁でございました。これがね、我々議

会に前もってもう話をしておく、こういうことがあるというよう

な事をですね、予測できた事は我々には、やはり知らせておくと

いうような事が、私は大事な事ではないかなと思うんですが、ど

うでしょうか。

議長（阿部栄悦君） 答弁を求めます。伊勢学校教育課長。

〇 はい。

学校教育課長（伊勢均君）その時点で予測できるようなことについては、これからは皆

様にご相談したいと思います。

議長（阿部栄悦君） ほかに質疑ありませんか。

〇 議長。

議長（阿部栄悦君） 2番大山義昭君。

2番 （大山義昭君） 今、須藤さんの方からもお話がありましたけれども、ある程度

の変更というのは、まあ、こういう大きな工事になると当然ある
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んでしょうけれども、その変更が50万、100万程度であればまあ、

許容範囲というような判断もできるわけですが、やっぱりあまり

にも設計屋さんに頼りきるという姿勢が、やっぱりこういうふう

な事になるんだろうなと、こう思います。これから統合小学校で

あれ、まあいろんなプロジェクトもございます。ある程度やっぱ

り皆さんには、プロの意識も持ちながら、こういう事に取り組ん

でいただきたいと、こう思っております。いかがでしょうか。

議長（阿部栄悦君） 千葉教育長。

教育長（千葉良一君） 須藤議員と大山議員のご質問、また再質問、全くその通りでご

ざいます。今後は、大山議員のおっしゃったとおり、学校大改修

等もあります。十分にその辺を意識して取り組んで参りますので、

よろしくお願いします。以上でございます。

議長（阿部栄悦君） ほかに質疑ありませんか。

〇 「なし」の声あり。

議長（阿部栄悦君） 質疑がないようですので、討論をおこないます。

討論ありませんか。

〇 「なし」の声あり。

議長（阿部栄悦君） 討論がないようですので、討論を終わります。

これから議案第1号を採決します。本案は原案のとおり決定する

ことにご異議ありませんか。

〇 「異議なし」の声あり。

議長（阿部栄悦君） 異議なしと認めます。

したがって議案第1号は原案のとおり可決されました。

日程第5議案第2号、八峰町塙川財産区管理委員の選任同意につ

いてを議題とします。当局の説明を求めます。加藤町長。

〇 はい議長。

町長（加藤和夫君） 議案第2号、八峰町塙川財産区管理委員の選任同意について。

八峰町塙川財産区管理委員に次の者を選任したいので、八峰町

塙川財産区管理会条例第3条の規定により、議会の同意を求める

ものでございます。選任同意を求める者は、八峰町峰浜畑谷字
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川端126番地。氏名、榮田金一。昭和14年5月15日生まれでござ

います。提案の理由でございますが、八峰町塙川財産区管理委

員の武田彦二郎氏が、平成18年12月20日をもって辞任したため、

その後任として関係地区に推薦を求めたところ、榮田金一氏の

推薦があったものであります。ご提案を申しあげております榮

田金一氏は、塙上下郷中生産森林組合の役員でもあり、財産区

管理会の運営や基本原則等を承知し、委員として十分に任務を

果たされる方であり、適任と考えられますので、選任方同意く

ださるようよろしくお願い申し上げます。

議長（阿部栄悦君） これより議案第2号について質疑をおこないます。

質疑ありませんか。

〇 「なし」の声あり。

議長（阿部栄悦君） 質疑がないようですので、討論をおこないます。

討論ありませんか。

〇 「なし」の声あり。

議長（阿部栄悦君） 討論がないようですので、討論を終わります。

これから議案第2号を採決します。

お諮りします。この採決は起立でおこないたいと思いますが

ご異議ありませんか。

〇 「異議なし」の声あり。

議長（阿部栄悦君） 異議なしと認めます。本案に賛成の方は起立をお願いいたしま

す。起立全員。したがって議案第2号は原案に同意することに決定

しました。

これで本日の日程は全部終了しました。会議を閉じます。

これをもって平成19年第1回八峰町議会臨時会を閉会します。

ご協力ありがとうございました。

………………………………………………………………………………………………………

午前１０時２１分 閉 会
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上記会議の次第を記載し、これに相違ないことを証明するため、

ここに署名する。

八峰町議会議長

同 署名議員 7番

同 署名議員 8番

同 署名議員 9番


